Baromfitelepi hetesség (Hetesi gyakorlat II.)

Általános információk:
A gyakorlatra hétfőn reggel 6 órakor a Pozsonyi út 4. címen kell jelentkezni. 
Váltócipő és váltó ruha kötelező.
A gyakorlat 6-tól 14 óráig tart hivatalosan.
A Smart Farmra bejönnek és ott egyenesen lesz egy kapu zöld hálóval és mellette egy kis ajtó; ha az ajtó be van láncolva csak ki kell akasztani és utána vissza. Onnét vezet a kerítés mellett egy murvás út. Ott pedig várni fogják önöket a dolgozók. Ha kocsival érkeznek és nincs nyitva a külső kapu, ami a Smart Farmra vezet be, nyugodtan nyissák ki, mert nincs bezárva! Balra a parkolóban le lehet rakni az autót.
Esetleg van olyan papucs, amit magukkal tudnak hozni az is jó lenne, mert beérve az ajtón le kell vetni a cipőt és az öltözőben már csak papucsban lehet közlekedni.
További kérdés esetén keressen nyugodtan!
Tel.: +3630 4714580 vagy lengyelne.thurner.hajnalka@sze.hu 

Hetesi napló tartalma:
· 1 borító lap: hetesség elnevezése, helyszíne, időtartalma (tól - ig), hallgató neve és Neptun kódja
· Times New Roman 12-es betűméret, sorkizárt, 1,5 sortáv min.: 5000 karakter szóközzel együtt (ez kb. 5 oldal terjedelem). pl.: A Sárga magyartelep leírása, fajta leírása elvégzett munka, tevékenység leírása, tartás és takarmányozás körülményei stb. Képekkel színesíthető az anyag. 
A külső választott cég telephelye, gazdasági környezete, rövid cégtörténet, mivel foglalkoznak, mekkora területen (néhány adattal alátámasztva). A hallgató milyen tevékenységekbe folyt bele a hetesség ideje alatt stb.
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